4. Klasse SPIELAUSBILDUNG - Klassenstufe 3 und 4 Jungen + Madejren 2018
Ballwerfen an die Wand Slalomdribbling um mit Korbwurf / Apstanq —.1 m mit Ballwerfen m|t Partngr - ZQ Wirfe
ZENsUR | (Schlagwurf) Abstand 3 m 15 Wendemale (Laufschritt) durch Basket- vor der Freiwurflinie Basket- Schlagwurf - (Uiber Leine) jeder
mit einem Vollevball Wiirfe || eine kleine Hurde, auf Banken ball Treffer = 2 Pkt. ball Abstand 10 m, mit einem | Partner
y zuriick (2x) a Ringtreffer = 1 Pkt. a Volleyball zahlt
1 15x gefangen Versuche 0 Fehler Versuche 7 Punkte versuche |l 10x gefangen Versuche
2 | 14/13x gefangen 1/2 Fehler 6 Punkte 9/8x gefangen
3 12/11x gefangen 3/4 Fehler 5 Punkte 7/6x gefangen
4 10/9x gefangen v 5/6 Fehler v 4 Punkte v 5/4x gefangen v
5 8/7x gefangen 1 7/8 Fehler 1 3/2 Punkte 5 3/2x gefangen 1
zensur | SPTELFAHIGKELT
1 bewusste Mitwirkung am Aufbau des Spiels, sehr gutes taktisches Verhalten, Beherrschung der techn. Elemente, Fairness und Kampfgeist sehr gut ausgeprégt, sehr gute Regelkenntnisse
2 mannschaftsdienliches Spiel, gutes taktisches Verhalten, Beherrschung der grundlegenden technischen Elemente, Fairness und Kampfgeist gut ausgeprégt, gute Regelkenntnisse
3 mannschaftsdienliches Spiel, nicht immer zweckm&R. taktisches Verhalten, im Wesentlichen Beherrschung d. grundleg. techn. Elemente, Fairess und Kampfgeist vorhanden, grobe Regelkenntnisse
4 Spielversténdnis und takt. Verhalten gering ausgeprégt, Kampfgeist und Fairness gering vorhanden, unvollkommene Ausfilhrung d. techn. Elemente, passives Verhalten, kaum Regelkenntnisse
5 kaum Spielaktivitéten
3. Klasse
Slalomdribbling um mit Korbwurf / Abstand - 3 m mit Ballwerfen mit Partner - |20 Wurfe
15 Wendemale, geradlinig von einem Turnhocker Schlagwurf - (Uber Leine) jeder
ZENSUR Wiirfe zuriick (2x) Bf’klft_ Treffer = 2 Pkt. Ba;)skltat- Abstand 10 m, mit einem | Partner
(Laufschritt) a Ringtreffer = 1 Pkt. a Volleyball zahlt
1 15/14x gefangen Versuche 0 Fehler Versuche 7 Punkte versuche [ 10/9x gefangen Versuche
2 13/12x gefangen 1/2 Fehler 6/5 Punkte 8/7x  gefangen
3 11/10x gefangen 3/4 Fehler 3/4 Punkte 6/5x  gefangen
4 9/8x gefangen v 5/6 Fehler v 2 Punkte v 4/3x  gefangen v
5 7/6x gefangen 1 7/8 Fehler 1 1 Punkt 5 2X gefangen 1
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TURNEN - Klassenstufe 3 und 4

Jungen + Madclren

Stand: 2018
a ; Kopfstand Huftauf- Sprung
Ubungsverblndungen gehockt 3 Handstand an die Wand . RkO”.?t schwung Kasten/Bock
Boden, Reck, Barren, Balken Sek. ruckwarts Reck 1m
. . : . . : . : saubere selbstandige
Die Ubung wird ohne Hilfe mit sehr guter Kérperhaltung geturnt. Die ohne Hilfe selbstar)d|ges Aufschwingen Landung im ohne Hilfe Gratsche oder
Elemente werden sehr gut beherrscht. an die Wand 3s halten
Hockstand Hocke
Aufschwingen mit selbstandige
leichte Hilfe Partnerhilfe oder mit geringer || Gratsche oder

Die Ubung wird ohne Hilfe mit guter Kérperhaltung geturnt. Die

Landung auf

Elemente werden aut beherrscht durch Schiler | selbstandiges Hochklettern den Knien Hilfe durch den Hocke mit
9 ' oder Lehrer an die Wand und 3 Sek.den Lehrer kleinen
HST gestreckt halten Abstrichen
Hochklettern oder Grétsche mit
\ : . . . . mit Festhalten Aufschwingen mit : . selbstéandig .
Die Ubung wird ohne Hilfe und Abstrichen in der Kérperhaltung . ein Arm wird Hilfe oder
. . . am Partnerhilfe - Armstreckung || . . vom Sprung-
geturnt. Die Elemente werden im wesentlichen beherrscht. : . eingeknickt Drehsprung-
Sprunghocker muss 3 Sek. sichtbar sein hocker
. . hocke (Kasten)
(Liegestutzstand)
. . . . wie Note 3 -
Die Ubung wird mit leichter Hilfe und Mangeln in der Kérperhaltung e wie Note 3; Armstreckung O §|ner gber eine grobe
. S am . . schiefen |ischiefen Ebene .
geturnt. Die Elemente werden nur teilweise beherrscht. muss 1-2 Sek. sichtbar sein . Berthrung des
Sprunghocker Ebene (Kastenteil) -
Turngerates
. : : . : kei i : : Anlauf-
Die Ubung wird mit starker Hilfe und grof3en Méangeln in der i : : keine Armstreﬂckung keine es ist nur der nlauf-nur der
. : Ausbalancieren | sichtbar, der Schuler klappt Absprung vom
Koérperhaltung geturnt. Die Elemente werden unvollkommen . . Rollbewegu || Schwungan- :
ausaefihrt sichtbar zusammen, er hat keine na sichtbar | satz sichtbar Brett ist
9 : (Rolle vw) Stutzkraft 9 sichtbar




